

Informazione Regolamentata n. 20067-6-2017

Data/Ora Ricezione 22 Aprile 2017 00:25:33 Alternativo del Capitale

AIM -Italia/Mercato

Societa' Mondo TV Suisse S.A.

Identificativo 88349

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore MONDOTVSUN01 - x

Tipologia AVVI 01

Data/Ora Ricezione 22 Aprile 2017 00:25:33

22 Aprile 2017 00:40:34 Data/Ora Inizio

Diffusione presunta

Oggetto Deposito del bilancio IAS al 31 dicembre

2016

Testo del comunicato

Vedi allegato.



COMUNICATO STAMPA

MONDO TV SUISSE S.A.: Deposito del bilancio IAS al 31 dicembre 2016

Lugano, 22 aprile 2017 - Si rende noto che è stato depositato presso il sistema di stoccaggio autorizzato gestito da SPAFID (eMarket Storage) e presso Borsa Italiana S.p.A., nonché sul sito Internet ch.mondotvgroup.com - sezione Investor Relations e presso la Sede sociale di Mondo TV Suisse S.A. il bilancio al 31 dicembre 2016 redatto secondo i principi contabili internazionali IAS unitamente alla relativa relazione della società di revisione incaricata della revisione dello stesso.

Mondo TV Suisse S.A., quotata sull'AIM Italia, ha sede a Lugano e opera nel settore della produzione e dello sfruttamento di serie televisive animate. La Società fa parte del Gruppo Mondo TV. Per maggiori informazioni su Mondo TV Suisse vai su <u>ch.mondotvgroup.com</u>

Cod. ISIN: CH0274177580 - Sigla: MSU - Negoziata su AIM Italia

Contact: Mondo TV Suisse

Matteo Corradi Investor Relator

matteo.corradi@mondotv.ch

Fine Comunicato n.20067-	Fine	Comunicato	n.20067-	6
--------------------------	------	------------	----------	---

Numero di Pagine: 3